

13-14 июля 2022 г. в Южно-Сахалинске проходит Дискуссионный круглый стол «Устойчивый регион в меняющемся климате», а также Практическая сессия «Приоритетные шаги Сахалинской области по адаптации к изменению климата». Представители администрации, региональные специалисты и приглашенные эксперты обсуждают аспекты оценки климатических рисков, приоритетные для Сахалина направления адаптации, включая новые благоприятные возможности. Сотрудник ИГКЭ Росгидромета О.Н. Липка представила вступительный доклад «Состояние планирования адаптационных мероприятий в России».

Подробнее: <http://www.igce.ru/2022/07/13-14-июля-2022-г-в-южно-сахалинске-проходит-д/и/>